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Crna Gora

Ministastvo finansija

Poziv na tender

Glavni grad Podgorica

Deponija d.o.o. Podgorica objavljuje:

Poziv

br: 01/12
na

otvoreni postupak javnog nadmetanja za odabir najpovoljnijeg                                                     ponuđača za

projektovanje i izgradnju postrojenja za tretman procjednih voda na 

deponiji “Livade” u Podgorici

1. Naručilac
	Naručilac:

Deponija d.o.o. Podgorica
	Kontakt osoba:

Muzafera Koljenović

	Adresa: 

Oktobarske revolucije, br.100
	Poštanski fah:

81000

	Grad:

Podgorica, Crna Gora
	Matični broj:  

02653907

	Telefon:

+382 (0)20 625 046, +382 67 625 043
	Fax:

+382 (0)20 625 046

	e-mail:

deponija.p.s@t-com.me
	Web stranica: 

www.deponijapg.me


2. Predmet tendera

Predmet tendera je: Projekat i izgradnja postrojenja za prečišćavanje procjednih voda na deponiji Livade u Podgorici.

Postrojenje za prečišćavanje procjednih voda će prečišćavati otpadne vode sa deponije Livade do te mjere da se prečišćene procjedne vode mogu pustiti u javnu kanalizacionu mrežu u koju investira i kojom upravlja grad Podgorica. Obzirom da prečišćene otpadne vode moraju biti u skladu sa standardima o ispuštanju koji su na snazi u CG, koje su predviđene ali nijesu ograničene na Zakon o vodama (Službeni list  br. 27/07) i Pravilnik o sanitarnim i tehničkim uslovima za ispuštanje procjednih voda u recipijent i javni kanalizacioni sistem, metod i proces kontrolisanja kvaliteta optadnih voda, minimalni broj kontrola i sadržaj izvještaja o utvrđenom kvalitetu procjednih voda (Sl. list br. 45/08 i 9/10).

Svi projekti moraju biti u skladu sa važećim crnogorskim zakonodavstvom, npr. Zakonom o prostornom uređenju i izgradnji objekata (Sl. list br. 51/08, 40/10, 34/11) i uredbama, npr. Pravilnikom o izgradnji i sadržaju tehničke dokumentacije (Sl. list br. 22/02, Čl. 17-18, 22-24, 54-58).

Izvještaji Glavnog projekta, itd., dostavljaju sa u 5 primjeraka u elektronskoj i štampanoj verziji. Jedan primjerak će se vratiti Izvođaču sa komentarima inženjera.

Izvođač će pripremiti izvještaj o glavnom projektu uključujući detaljan projekat/projekat implementacije, crteže i obračune; i dostaviti ga na pregled inženjeru u roku od 50 kalendarskih dana od datuma početka. Nakon pregleda početnih komentara datih za 10 kalendarskih dana od strane inženjera i od strane poslodavca, izvještaj o glavnom projektu se dostavlja Komisiji za pregled ugovaračkog tijela 10 dana nakon prijema kometara datih od strane inženjera i posodavca.

Period potreban za pregled izvještaja o glavnom projektu i odobrenje od strane Komisije za pregled ugovaračkog tijela je 20 kalendarskih dana, što čini ukupno 90 kalendarskih dana poterbnih za izradu izvještaja o glavnom projektu, pregled i odobrenje.

Takođe, prema gore navedenim zakonima svako društvo koje je uključeno u izvođenje radova u svakoj fazi Projekta (arhitektonski, mašinski, električni, itd) mora posjedovati ili pribaviti potrebne licence za projektovanje. Lokalni podugovarači mogu se uključiti pri ispunjenju ovih uslova. Ponuđači moraju uzeti u obzir ovo zakonodavstvo u svojoj ponudi.

3. Javna nabavka ne predviđa zaključivanje okvirnog ugovora
4. Procijenjena ugovorna vrijednost javne nabavke 

Izvor finansiranja je Evropska investiciona banka (EIB). Ukupan iznos ugovora je približno 

EUR 2,000,000. Prihodi od bankarskog zajma se neće koristii za svrhe plaćanja licima ili subjektima, ili za bilo kakvu uvezenu robu, ukoliko je takvo plaćanje ili uvoz zabranjen odlukom Savjeta za bezbijednost UN-a datog u poglavlju VII Povelje UN-a.
5. Uslovi učešća i zahtjevi za podobnost podnosilaca zahtjeva

Nadmetanje za ugovore koji će se finansirati sredstvima kojima upravlja Evropska investiciona banka i lokalnim sredstvima otvoreno je za firme iz svih zemalja.

Naručilac zahtijeva da podnosilac zahtjeva takođe zadovolji uslove za podobnost i kvalifikacije kako je opisano u Uputstvima za učesnike na tenderu i tenderskim podacima.

Naručilac takođe zahtijeva da podnosilac zahtjeva zadovolji kvalifikacione uslove kako je navedeno u Uputstvima za učesnike na tenderu i tenderskim podacima, a koji se odnose na:

Opšte iskustvo 

Podnosilac zahtjeva mora imati uspješno iskustvo kao glavni izvođač u izvođenju najmanje tri projekta koji se po prirodi i složenosti (postrojenje za prečišćavanje otpadnih voda kapaciteta najmanje 8.000 ekvivalenta populacije) mogu porediti sa predloženim ugovorom i najmanje jednu godinu rada u postrojenju za prečišćavanje procjednih voda sa MBR tehnologijom sa minimalnom stopom protoka od 80m3 na dan tokom posljednjih pet godina.

Sposobnosti inženjeringa i osoblja

Podnosilac zahtjeva mora obezbijediti odgovarajuće kvalifikovano osoblje na radnim mjestima i mora da ima  potrebne kapacitete za inženjering kako je to navedeno u tenderskim podacima.

Ekonomsko-finansijski kapacitet

Podnosilac zahtjeva mora imati minimalni godišnji promet kao glavni izvođač (definisano kao fakturisanje radova koji su u toku i završenih) tokom svake posljednje tri (3) godine ekvivalentan iznosu od EUR 20,000,000 (EUR dvadeset miliona).

Podnosilac zahtjeva mora prikazati da ima pristup, ili ima na raspolaganju, likvidna sredstva, neopterećene nepokretnosti, kreditne linije, i druga finansijska sredstva dovoljna da se zadovolji protok novca za izgradnju za ugovor tokom perioda od četiri mjeseca, procijenjena na ekvivalent ne manji od EUR 500,000 (EUR pet stotina hiljada), uzimajući u obzir obaveze podnosioca zahtjeva u odnosu na druge ugovore. 

Pregled parnica

Podnosilac zahtjeva će obezbijediti tačne informacije o svim tekućim ili prethodnim parnicama ili arbitraži proistekloj iz ugovora koje je završio ili koje sprovodi tokom posljednjih pet godina. Dosljedan pregled presuda protiv podnosioca zahtjeva ili bilo kog partnera zajedničkog projekta može rezultirati neuspjelim podnošenjem zahtjeva. 
6. Dostavljanje alternativnih ponuda nije dozvoljeno 
7. Kriterijum za najbolju ponudu je najniža procijenjena cijena 

Procjena ponude od strane poslodavca uzeće u obzir pored cijene ponude, sledeće troškove i faktore koji će se dodati svakoj cijeni ponuđača prilikom procjene, uz korišćenje informacije o određivanju cijena koja je dostupna poslodavcu, na način i do mjere koja je naznačena u daljem tekstu i prikazana u tenderskim podacima:

(a) Cijena svih mjerljivih propusta i odstupanja od ugovornih i privrednih uslova i tehničkih specifikacija prepoznatih od strane ponuđača u njegovoj ponudi, i druga odstupanja i propusti koji nijesu prepoznati kao takvi; 

(b) Projektovani troškovi rada i održavanja tokom životnog vijeka objekata.

8. Vrijeme i mjesto za uvid u tenderska dokumenta (otkup)

Tenderska dokumentacija može se dobiti po zahtjevu u elektronskom formatu sa adrese date u daljem tekstu nakon uplate bespovratne naknade od 200 EUR na dolje navedeni bankovni račun.

Banka:


Podgoricka Banka Societe Generale Group

SWIFT kod:

PDBBPMEPG

IBAN kod:

ME25550005130000016268

Primalac:

Deponija d.o.o. Podgorica, Crna Gora 




Ul. Oktobarske revolucije br. 100 Podgorica

Kontakt osoba:

Muzafera Koljenović

Svrha uplate:

Tenderska dokumentacije za izgradnju postrojenja za tretman procjednih 

voda na deponiji „Livade“ u Podgorici 

Na zahtjev i samo nakon prijema adekvatnog dokaza o uplati bespovratne naknade, dokumenta će biti blagovremeno dostavljena putem pošte ili kurira, ali nikakva odgovornost se ne prihvata u slučaju gubitka ili zakašnjele isporuke. Ponuđači takođe mogu dobiti dokumenta direktnim podnošenjem zahtjeva na gore navedenu adresu.

9. Vrijeme i mjesto podnošenja ponude

Sve ponude moraju biti dostavljene uz tendersku garanciju od 100,000.00€, na sledećoj adresi:

Deponija d.o.o. Podgorica

Oktobarske revolucije br. 100

Podgorica, Crna Gora

ne kasnije od 14:00h, dana 1.06.2012. godine.
Ponuđači će pripremiti original ponude u zapečaćenoj koverti sa naznakom ’’Original’’ i tri primjerka tendera u zapečaćenoj koverti obilježeni ’’Copije’’ i broj tendera, naručioca, datum dostavljanja tendera i oznaka ’’Ne otvarati prije (vrijeme i datum)’’ u skladu sa instrukcijama koje su date tenderom. 
Ponude dostavljene nakon isteka roka, kao i one koje nisu zapečaćene ili su nepotpune neće se razmatrati.

Zvanična posjeta lokacije biće organizovana dana, 8.maja 2012,13.00 časova.
10. Vrijeme i mjesto javnog otvaranja ponuda

Ponude će bite otvorene u 15:00h dana 1.06.2012. godine, na sledećoj adresi:

Glavni grad Podgorica

ulica Njegoševa br. 13,

Podgorica, Crna Gora

u prisustvu predstavnika učesnika na Tenderu koji odluče da prisustvuju. Tom prilikom moraju prezentovati pismena ovlaštenja. 
11. Krajnji rok za donošenje odluke o dodjeli ugovora
Šezdeset (60) dana od datuma otvaranja tendera.
12. Kontakt osoba

Potencijalni ponuđači mogu dobiti dalje informacije od investitora. Informacije se takođe mogu dobiti od:

Ime i prezime kontakt osobe:

g-đa Ana Pajević Tošić

Organizacija:



PROCON

Adresa:



             Ivana Milutinovića bb, Podgorica, Crna Gora 

Tel:




+382 (0)20 201 545

Fax:




+382 (0)20 246 024

E-mail:




office@procon.co.me 

13. Obavješetenje

Poziv na tender br.01/12 možete naći u Službenom listu Evropske unije OJEU, i na websajtu d.o.o Project Consulting www.procon.co.me, websajtu d.o.o Deponija, www.deponijapg.me, Glavni grad Podgorica websajt:www.podgorica.me i Direkcije za javne nabavke websajtu:www.djn.gov.me.
