IPA CBC PROJEKAT
 „Održivi razvoj turizma i zaštita životne sredine na sjeveru Crne Gore i jugu Bosne i Hercegovine” CRIS No 257/536-965
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Plužine, 04.05.2012.
POZIV br. 05/12 
za javno nadmetanje za izbor najpovoljnije ponude

za izvođenje građevinsko- zanatskih radova na Partnerskom Vizitor Centru na Šćepan polju, Opština Plužine
1. Podaci o naručiocu:

	Naručilac: 
	Italijanska NVO - Comitato di Coordinamento delle Organizzazioni per il Servizio Volontario – »COSV«

	Adresa: 
	Ul. Lazara Sočice bb, 81435 Plužine
Ul. Ivana Vujoševića 35/1, Podgorica

	Telefon/fax: 
	040 271 020

	e-mail: 
	cosv.pl@t-com.me

	Kontakt osoba: 
	Aleksandar Janičić


2. Predmet poziva:
Građevinski i zanatski radovi na izgradnji objekta Partnerskog Vizitor Centra, Šćepan polje, Opština Plužine, kako slijedi:
· Izgradnja Partnerskog Vizitor Centra ( površine oko 130m2), unutrašnji i spoljašnji radovi, čvrsta gradnja ili montažna konstrukcija)
Ponuđač dostavlja ponudu u cjelini za izgradnju objekta, maksimum 77 000 EUR, sa uračunatim svim važećim  porezima, carinama i drugim dažbinama. 
 3. Vrijeme i mjesto uvida u tendersku dokumentaciju (otkupa)
Tendersku dokumentaciju zainteresovani ponuđači (odnosno njihovi ovlašćeni predstavnici) mogu preuzeti svakog radnog dana u prostorijama kancelarije „COSV“, u Ulici Lazara Sočice bb, Plužine  od 10 do 13 sati, ili u kancelariji u Podgorici od 10 do 15 sati (na gore pomenutoj adresi) počev od dana objavljivanja Poziva.
Pravo učešća imaju ponuđači koji izvrše otkup tenderske dokumentacije. Za podizanje tenderske dokumentacije potrebno  je  izvršiti  uplatu  nepovratne  naknade  u  iznosu  od  50  €   na  žiro  račun  »COSV«-a 

broj:  510-29709-56 kod Crnogorske Komercijalne banke (uz napomenu za tendersku dokumentaciju po Pozivu br. 05/12)
Da bi se tenderska dokumentacija preuzela u kancelarijama COSV-a, potrebno je priložiti kopiju uplatnice za otkup tenderske dokumentacije.
4. Vrijeme i mjesto podnošenja ponude
Ponude (original i 2 kopije) dostaviti u zapečaćenoj koverti sa naznakama: Broj Poziva na koji se ponuda odnosi i "NE OTVARAJ prije zvanične sjednice Komisije za otvaranje ponuda" i u elektronskoj formi (CD-Rom). 
Ponude treba dostaviti u kancelariju »COSV«, Plužine, najkasnije do dana 04.06.2012. godine (ponedjeljak) do 11 časova, u zapečaćenom omotu kako je dato u uputstvu za pripremanje ponude. Ponude se mogu slati i poštom ali je neophodno da stignu prije gore navedenog roka. 
5. Vrijeme i mjesto otvaranja ponude
Javno otvaranje koje podrazumijeva administrativnu kontrolu  će se održati nakon isteka krajnjeg roka za prijem ponuda, 04.06.2012. godine u 12 časova, u prostorijama COSV Montenegro, Ul. Lazara Sočice bb, Plužine. Ponude dostavljene poslije navedenog roka, kao i one koje nisu zapečaćene ili su nepotpune neće se razmatrati.
6. Rok za donošenje odluke o dodjeli ugovora:  7 (sedam) dana od dana otvaranja ponuda.
7. Kontakt osobe:
Za vrijeme trajanja Poziva o nadmetanju zainteresovani ponuđači mogu dobiti sva potrebna obavještenja u vezi sa predmetnim nadmetanjem, u pisanoj formi, putem e-mail adrese cosv.pl@t-com.me
8. Dodatne informacije
Ponuđač može, u pisanom obliku, tražiti dodatne informacije ili pojašnjenja u vezi sa pripremanjem ponude, najkasnije tri dana prije isteka roka za dostavljanje ponude. 
.
