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The Municipality of Bar intends to award a service contract for energy expert for the following services: 

-  Collecting of the data necessary for developing of the Local Energy Plans

-  Developing of five Local Energy Plans
- Developing of one annual „Report on Implementation of Local Energy Plan“ for Old Royal Capital Cetinje and developing of the guidelines for the preparation of the  annual „Report on implementation of Local Energy Plan“ for the municipalities: Bar, Ulcinj, Budva, Kotor and Tivat.
-  Capacity building on developing of the local and regional energy policy

Activities will be performed in the municipalities of Bar, Ulcinj, Budva, Kotor and Tivat and Old Royal Capital Cetinje with financial assistance from the European Union and Government of Montenegro in accordance with the rules of IPA programme. The tender dossier is published on http://www.ujn.gov.me/en/category/eu-tenderi/  and http://imeen.me/?cat=89.
The deadline for submission of tenders is March 13th 2015 until 12 o’clock. Possible additional information or clarifications/questions shall be published on http://www.ujn.gov.me/en/category/eu-tenderi/  and http://imeen.me/?cat=89
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Opština Bar raspisuje konkurs za sklapanje ugovora o usluzi – angažovanje eksperta za energetiku za sledeće usluge:

- Prikupljanje podataka neophodnih za izradu lokalnih energetskih planova;

- Izrada pet lokalnih energetskih planova;

- Izrada jednog godišnjeg „Izvještaja o sprovođenju lokalnog energetskog plana“ za Prijestonicu Cetinje i izrada prirucnika za pripremu godisnjeg „Izvještaja o sprovođenju lokalnog energetskog plana“za opštine Bar, Ulcinj, Budvu, Kotor i Tivat.
- Jačanje kapaciteta u razvoju lokalnih i regionalnih energetskih politika
Aktivnosti će se sprovoditi u opštinama Bar, Ulcinj, Budva, Kotor, Tivat i Prijestonici Cetinje, sa finansijskom podrškom Evropske unije i Vlade Crne Gore, u skladu sa pravilima IPA programa. Tenderski dosije je objavljen na sajtu Uprave za javne nabavke Crne Gore: http://www.ujn.gov.me/en/category/eu-tenderi/  i na sajtu projekta http://imeen.me/?cat=89.

Rok za dostavu ponuda je 13. mart 2015. do 12 h. Eventualne dodatne informacije ili klarifikacije/pitanja biće objavljeni na sajtu: http://www.ujn.gov.me/en/category/eu-tenderi/  i  http://imeen.me/?cat=89.
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